
SIE SIND INTERESSIERT?

Dann bewerben Sie sich bitte ausschließlich online. Bewerbungen von schwerbehinderten Menschen 
sind erwünscht. Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung! 
RWE Supply & Trading GmbH, Katharina von der Stein, Tel. +49 201 5179 3984
(Anzeigencode: xyz-preview) 

WERKSTUDENT/PRAKTIKANT (M/W)
APP-ENTWICKLUNG
FÜR DIE RWE SUPPLY & TRADING GMBH AM STANDORT ESSEN

Querdenker/-innen mit Sinn für Stromerzeugung gesucht! Als Werkstudent/-in unterstützen Sie uns 
bei der Analyse des deutschen Erzeugungsmarktes auf Basis der täglichen Preise der EPEX Spot. 
Hierfür sind Sie Student/-in der Ingenieur- oder Naturwissenschaften, Mathematik oder der
Wirtschaftswissenschaften und überzeugen uns mit guten Programmierkenntnissen und 
analytischen Fähigkeiten. Willkommen bei RWE!

Mehr Informationen zu RWE und aktuellen Stellen auf

www.vorweg-geher-gesucht.de
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RWE Supply & Trading ist ein führendes europäisches Energiehandelsunternehmen für 
Rohstoffe in ihrer physischen und derivativen Form. Als einer der leistungsfähigsten
Wettbewerber in der Gasindustrie, optimieren wir RWE`s nicht reguliertes Gasgeschäft. 
Unsere Zentrale in Essen zeichnet sich durch Europas größten Trading Floor aus. 
Weitere Standorte befinden sich in Europa, Asien und Amerika. 

Wir haben zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Stelle zu besetzen als

WERKSTUDENT/PRAKTIKANT (M/W)
APP-ENTWICKLUNG
FÜR DIE RWE SUPPLY & TRADING GMBH AM STANDORT ESSEN

Ihre Aufgaben: Sie unterstützen uns bei der Analyse des Erzeugungsmarktes auf Basis der 
täglichen Spotpreise der EPEX Spot – im Hinblick auf eine realistische Erzeugungsverteilung auf die 
bekannten Technologien. Es werden Informationen über den deutschen Erzeugungsmarkt und das
Kraftwerksportfolio gegeben. Ziel ist es dabei, durch Nutzung frei verfügbarer Informationen die 
Erzeugung des nächsten Tages pro Erzeugungstechnologie zu bestimmen.

Mehr Informationen zu RWE und aktuellen Stellen auf

www.vorweg-geher-gesucht.de
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SIE SIND INTERESSIERT?

Dann bewerben Sie sich bitte ausschließlich online
(Anzeigencode: xyz-preview). Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung! 
RWE Supply & Trading GmbH, Katharina von der Stein, Tel. +49 201 5179 3984 

Was wir erwarten: 
� Student/-in der Ingenieur- oder Naturwissenschaften, Mathematik, Wirtschaftswissenschaften 

oder eines vergleichbaren Studienganges
� gute Excel- oder Programmierkenntnisse (MATLAB, VBA, SQL)
� gute analytische Fähigkeiten, Interesse am deutschen Erzeugungsmarkt
� gute Sprachkenntnisse (Englisch und/oder Deutsch)

Bewerbungen von schwerbehinderten Menschen sind erwünscht.

Mehr Informationen zu RWE und aktuellen Stellen auf

www.vorweg-geher-gesucht.de
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